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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2009.  június  3-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Hallai Tibor
Domján István
Kaldenekker Zoltán
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor                     (10 fő)
  

Igazoltan távol:
Csőszi Sándor
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor   (4 fő)

Tanácskozási  joggal  megjelent: Vincze  Miklós  jegyző,  Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi 
irodavezető, Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az ülésen a képviselők 
több mint fele, 10 fő jelen van.

A polgármester megkérdezte, hogy a meghívóban szereplő napirendhez van-e más javaslat. 
Mivel a napirend módosítására nem volt javaslat, ezért azt szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1. A   kerékpár út pályázat benyújtása         
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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1. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerékpárforgalmi  hálózat  fejlesztése  (DAOP-2009-3.1.2/A)  c.  pályázat  
benyújtása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  röviden  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  E  szerint  a 
kerékpárút  építésére  kiírt  pályázatra  elkészült  a  pályázati  dokumentáció.   A  tervezett 
kerékpárút hossza 5508,3 méter, a bruttó bekerülés költsége 208.234.017 forint. Elmondta, 
hogy a kerékpárút kiépítése kapcsolódik a bölcsőde pályázathoz is.
Kérte a képviselőket, hogy támogatásukkal járuljanak hozzá a pályázat beadásához.

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  megkérdezte,  hogy  a  meglévő  hitelkeretünkből  van-e  még 
31.235.103 forint a sajáterő fedezetére.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  válaszában elmondta,  hogy a  június  24-i  testületi  ülésen 
tárgyalásra kerül az önkormányzat pénzügyi helyzete.

Dr.  Berényi  Antal  képviselő  megjegyezte,  hogy az  ipari  parkhoz kapcsolódó körforgalom 
kialakításához szükség van a kerékpárút kiépítéséhez.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

115/2009. (VI.3.) sz. Kth.
Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése 
(DAOP-2009-3.1.2/A.) c.  pályázat benyújtása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dél-Alföldi 
R  Operatív  Program  keretében  kiírásra  került  „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” (DAOP-2009-3.1.2/A.) c. kiírásra pályázatot nyújt 
be,  bruttó  176.998.914 Ft összegű támogatás elnyerése érdekében. A 
beruházás teljes bekerülési értéke bruttó 208.234.017 Ft

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  pályázat 
megvalósításához szükséges bruttó 31.235.103 Ft összegű sajáterő részt 
a költségvetésében évekre lebontva biztosítja.

 
3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal
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4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  az  adott  évi 
költségvetési rendeletek elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

Egyebek:

1. Dr. Kelemen Márk ismertette a gútori testvér település meghívóját. E szerint a 2009. 
június  19-20-án   megtartásra  kerülő  falunapra  szeretettel  várják  a  kerekegyházi 
képviselőket.  Kérte,   hogy  a  kiutazni  szándékozók  2009.  június  5-ig  a 
kerpolhi@kerekegyhaza.hu e-mail címre küldjék jelentkezésüket. 

  
2. Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens  a  városi  örökség  pályázat 

beruházása kapcsán bemutatta a térburkolásra szánt burkoló lapokat.

3. Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy mivel a DDDK Kft. megszűnik, ezért irodabútorait 
árverésre  bocsátja.   A művelődési  ház  bútorainak  pótlására  licitálni  szeretnének  a 
használt,  de  még  jó  állapotú  bútorokra.  Ezért  felhatalmazást  kért,  hogy  az 
önkormányzat  300.000  forint  értékhatárig  licitálhasson  irodai  bútorokra.  Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A  szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta.

116/2009. (VI.3.) sz. Kth.
Irodabútorok vásárlása árverés útján

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Városháza  és  a 
Művelődési ház eszközállományának javítása érdekében – a  DDDK Kft. kecskeméti 
telephelyében  megszűnése  kapcsán  –  irodabútorok  árverési  vételén  vesz  részt 
maximum bruttó 300.000 HUF összegnek megfelelő EUR vételárig.
Egyben felhatalmazza a  polgármestert  az  árverési  vétel  lefolytatására,  a  szükséges 
nyilatkozatok megtételére, az adásvételi szerződések megkötésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  költségvetési  rendelet  soron 
következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
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Dr.  Kelemen Márk  bejelentette,  hogy a  következő testületi  ülés  június  24-én  lesz.  Mivel 
további kérdés, hozzászólás nem volt,  ezért a polgármester a Képviselő-testület rendkívüli 
ülését 15 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
 polgármester                       jegyző

5


